
第１回　野田鎌田学園HPアンケート（学校再開後の様子について）
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頭が痛くなることがある

疲れやだるさを感じる

体調は良好である

気持ち悪くなり、吐き気を伴うことがある

発疹や吹き出物が出る

からだの調子全般
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腹痛、便秘、下痢等お腹の不調がある

自粛中に比べて食生活が規則正しくなった

食と排泄
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ぐっすり眠れている

起きたときに気分がすっきりしない

寝たいのにねられない

嫌な夢を見ることがある

目覚まし時計より早く目が覚める

睡眠
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気持ちの変化は特になかった

気分に波がある（落ち込み、落ち着かない、気

分がハイになる）

イライラしたり、怒りっぽくなった

常に気持ちが高ぶっている

漠然とした不安
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また自粛期間中のような自宅待機になるのが嫌だ

家族との仲が良くなった気がする

家族と話す機会が減った

家庭生活
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メディア学習より学校で授業を受けた方がいい

学校にいる時間が長く感じる

授業の遅れが心配である

遅刻や欠席への不安がある

学校生活
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友人関係は良好だ

友人と直接会えたことがうれしい

友人とどこかに出かけたい

友人との間で気持ちの温度差を感じる

友人関係
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学校が再開したことに不安やストレスを感じる

新型コロナウイルスが流行する前の生活に戻りたい

と思っている

自粛中の方が楽しかった

新しい生活スタイルに戸惑いがある

生活全般
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咳、発熱等の症状が出ることに恐怖を感じる

マスクをつけていない人に近づくのが怖い

マスクをしていても、人が集まるところに行くのが怖い

新型コロナウイルス感染症に関するニュースが必要以上に気

になる

検温など学校内で感染症対策を行っているので安心した

感染への不安
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